
KAKO DELUJE CIDM?

Bodo mladi le dobili svoj prostor
Kaj se dogaja s Centrom interesnih dejavnosti mla-
dih (CIDM), kaj vse sože storiliin kajše pripravljajo
smo se pogovarjali s SANDIJEM ŽAKLJEM, koordi-
natorjem prostočasnih dejavnostipri občinski kon-
ferenci ZSMS v Centru. O nekaterih problemih
CIDM-a smo že pisali, zato tokrat manj o problemih
in več o uspehih.

Kaj se dogaja s Centrom inte-
resnih dejavnosti mladih (CIDM),
kaj vse so že storili in kaj še pri-
pravljajo, smp se pogovarjali s
SANDIJEM ŽAKLJEM, koordina-
torjem prostočasnih dejavnosti pri
občinski konferenci ZSMS v Cen-
tru. O nekaterih problemih CIDM
smo že pisali, zato tokrat manj o
problemih in več o uspehih.

Najprej je CIDM phpravil spre-
jem pionirjev v mlatiinsko organi-
zacijo. Potem je sledil »Kultumi
teden«, v okviru katerega so se
predstavile nekatere gledališke

skupine, ki so sodelovale na »Po-
dobah trenutkov«. Problem je bil
takrat spet prostor, saj so bile
predstave na različnih koncih me-
sta! Tako sta bili npr. predstavi
»Jara meščanka«, ki so jo odigrali
dijaki Doma učencev Tabor, v Ka-
pelici na Kersnikovi in predstava
skupine ERINIJE s srednje eko-
nomske šole. V Gleju pa je bila
predstava učencev OIC Jonov let.
Recital, ki so ga prav tako predsta-
vili učenci DIC, pa je bil v dvorani
KS Ajdovščina.

Iz tega lahko razberemo, kako

krvavo potrebuje CIDM svoje pro-
Store. Končno se tudi v tej smeri
nekaj premika. V občinski skupš-
čini bo 9. julija razprava o gradivu,
ki so ga pripravili že prej. Našli so
tudi kolikortolikojustrezen prostor
in sicer dvorano na Poljanski 22/a.

Žal pa imajo še ne problem.
Kljub zadostni propagandi se mla-
di premalo odzivajo na razne pozi-
ve. Pa tudi izvajalcev, mladih, ki bi
se želeli predstaviti, ni v izobilju!
Doslej je vse prireditve phpravil
Sandi Žakelj preko zasebnih poz-
nanstev. Vendar pa bi želel spoz-
nati več mladih, ki se s čim ukvar-
jajo. Zato poziva vse, ki bi se želeli
predstaviti, bodisi posamezniki ali
pa skupina, da se mu javijo, lahko
preko telefona 324-691 ali pa naj
pridejo v prostore OK ZSMS na
Prešernovi 26. Torej ne oklevajte
in poiščite Sandija Zaklia.
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